



肇事者迅速逃离

昨天,记者在车祸现场看

到,解放桥北侧栏杆已经被

车撞出了一处宽2.5米的口

子,虽然事隔两天,但周围地

上仍残留着汽车玻璃碎片、

祸发生时他正在书报亭,突然

马路对面传来一声巨响,只见

一辆轿车像发疯一样从马路

上"跳"上桥面,转眼间撞到

一名行人和一名摩托车司机。

然后又一头扎进桥栏杆,被卡

住车头,已被撞得稀巴烂的车

头伸出桥面40多厘米。被撞

的行人飞出去有三四米远,倒

在地上血肉模糊。另一名摩托

车驾驶员告诉记者,当时他正

在解放桥东侧等客人,突然看

见一辆黑色本田轿车先是撞

上一辆同向行驶的自行车和

撞上了一名男子,接着还撞上

·辆电动车,然后不知怎么又

一位目击者告诉记者,车

血迹等。

8月20日下午2:00 不到,在宜兴市解放东 路发生一起轿车撞人 事故。驾驶牌照为"苏 BTC588" 轿车的宜兴 市劳动和社会保障局 局长顾建农, 在撞到 行人后,竟然无视伤 者安危,迅速逃离事 故现场。被撞行人狄 仁山因伤势过重,目 前仍在宜兴市人民医 院急救,生命垂危。记 者昨天从宜兴市交警 中队获悉,对于顾建 农是否属于酒后驾 车,警方已经将其血 液送往无锡市公安局 刑警支队法医处检 验,结果将在1周后

公布。

局长驾车撞飞行人后 逃之夭夭

目击者称局长一身酒气! 被撞者生还可能性很小。局长闯祸局里承担费用? 交警称执法时一视同仁!

了停在那儿的一辆摩托车和 司机……

目击者刘女士告诉记者, 车祸发生后,只见一名满脸通 红的50多岁男子摇摇晃晃从 驾驶室出来,身上散发出一股 酒气。此时,车内一名女子突 然对男的说:"(你)不要在 这儿,赶紧离开,在这儿有人 会打你的。"这个驾车男子连 忙拦停一辆出租车逃了。刘女 士说,车祸发生后,周围群众 纷纷拨打电话报警,那名被撞 伤的男子也是在警察赶到后 被救护车拉走的。

事发后局长"深藏不露"

据了解,驾车撞人者是宜 兴市劳动和社会保障局局长 顾建农,而被撞者名叫狄仁 山,是一家药店的经理,被撞 的"摩的"司机比较幸运,受 了轻伤。伤势严重的狄仁山 20日被送进宜兴市人民医院 后,一直在重症监护室急救, 生命垂危。医生告诉记者,伤 者是脑干挫伤,生还可能性非

狄仁山的大哥告诉记者,

得到弟弟被撞的消息后,他第 一时间从苏州赶到宜兴,在初 步了解了弟弟的伤势后,还从 苏州大学附属医院请来专家 会诊,结果为因受大力撞击导 致脑干挫伤,病情不容乐观, 家属已做好最坏打算。

狄仁山的大哥告诉记者, 事发后,自始至终顾建农并 未出面,而是一位自称是宜 兴市劳动和社会保障局的蒋 姓副局长以及顾建农的兄 弟、亲戚等先后和家属见了 面,表达了这样的意思,即顾 建农将在此次车祸中负全 责,他们会全力负担伤者全 部医疗费用,希望家属对此 多多谅解。狄仁山的大哥还告 诉记者,在医院里,交警部门 的同志也与他们接触,并明确 告知,肇事司机要负全责。而 伤者狄仁山的妻子目前没有 工作,15岁的儿子刚考上一所 重点高中,如果有不测,对其 家庭将是一个重创。

局长闯祸局里埋单?

昨天下午,在宜兴市人民 医院,记者在重症监护室外了

解狄仁山伤情时,意外遇见了 几个自称是宜兴市劳动和社 会保障局的男子。一名张姓男 子告诉记者,自从伤者被送到 医院后,他们就被上级派到这 里了, 主要任务是守护伤者, 以及跟医院协调对伤者的治 疗费用。另一位身穿红色T恤 的卢姓男子则告诉记者,自狄 仁山被送到医院急救,一切费 用都是由他们局负责和医院协 调,全部记在单位账上的,就连 请苏州专家会诊的5000多元 也是由他们支付的, 现在只要 医院开口,费用没有问题。

昨天下午,记者来到宜兴 市劳动和社会保障局,准备寻 找局长顾建农核实相关情况。 但令人意外的是,找遍整个单 位也没找到他,打他的手机也 是关机,打其住宅电话也无人 接听。该局办公室崔主任告诉 记者,车祸发生后顾局长已经 请假了,具体什么时候上班, 他并不清楚,而车祸当时坐在 其车内的女子是其爱人。崔主 任告诉记者,顾建农所驾驶的 轿车是在去年宜兴市劳动和 社会保障局车改时购买的,该

车原来就是他的专车,而顾建 农也就是在去年车改时考的 驾驶证。

交警:

法律面前人人平等

在宜兴市交警大队,几位 交警均表示,他们在21日中午 吃饭时已议论过此事。对于此 次交通事故,一位不愿透露姓 名的交警告诉记者,20日接警 后,事故中队就到现场,做了 相关调查后,并对顾建农和其 妻子做了询问,同时抽取了顾 建农的血液样本, 目前已送达 无锡市公安局刑警支队法医 处,正常情况下,1周后,是否饮 酒的结果就能知晓。这位交警 告诉记者,按照相关程序,目前 这起交通事故适应的法规是以 普通交通事故处理的, 并未因 其是局长而特殊对待。他告诉 记者,无论是谁,交警部门肯定 会一视同仁, 因为对执法部门 而言,没有必要因为顾是有影 响的人物而去袒护。"毕竟,法 律面前,人人平等。"

快报记者 金凝 见习记 者 薛晟 文/摄

() 健康舒适









科技住宅 舒适到家

Scientific House-Comfortable Everywhere 95%售毕,一期即将完美谢幕;100%呈现,二期全新样板间今日公开

整合地源热泵、混凝土顶棚辐射制冷制热、外围护。全置换新风、隔噪隔声等科技系统,从此远离传统空调 在严寒酷暑天。营造恒温。恒湿。恒氢的居住环境。尽享春秋季节的舒适。



□ 纯正地铁物业,高1、2号线换乘站"元通站"仅200多米。 □ 纯净千米水岸、阳光高尔夫果岭、木文化主题创新景观设计。 □ 人性舒适户型,大幅观景阳台、观景窗、凝聚多重审美趣味。 □ 65m²—房。118m²两房,130m²三房。150m²三房。更多面积选择,满足更多需求。 □ 科勒、柏丽、西门子等世界驰名品 牌整合装修、轻松入住。□ 8万平米中央公园对面首排建筑,无论街区内外,风景均触手可得!



项目地址:河西大街87号 http://www.landsea.cn

(VIP: 025-86460666)



中期限2000m/v/(本产に保护参考、双方板材料台)/列表方式,从发表式产品的价值水水。这些价值(并价值)·不断电路 ② **LENDSER** International Block Th2 ②**Comfortable Everywhere** ③